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Európában csaknem 3.400 társadalombiztosítási teherviselő a szociális biztonságra 

vonatkozó információk elektronikus adatcseréjének rendszere keretében cseréli ki egymás 

között az adatokat. Az elektronikus adatcserét a szociális biztonság nemzeti rendszereinek 

koordinációjára vonatkozó európai rendeletek szabályozzák. Ebben kiemelkedő szerepet 

játszik az európai EESSI-rendszer (Electronic Exchange of Social Security Information), 

amely biztosítja a társadalombiztosítási teherviselők közötti határokon átnyúló, gyors és 

biztonságos elektronikus adatcserét.  

 

Az Európai Bizottság által 2017-ben bevezetett digitális platform kiterjed az egészség-, 

nyugdíj-, baleset és munkanélküliségi biztosításra, valamint a családtámogatásokra. Ez 

lehetővé teszi a nyomtatványok elektronikus cseréjére történő áttérést. A rendszerben az 

EU tagállamai mellett részt vesz Svájc, Izland, Liechtenstein és Norvégia (az Európai 

Szabadkereskedelmi Társulás – European Free Trade Association, EFTA tagállamai), 

valamint az Egyesült Királyság.  

Az EESSI-rendszer komponensei: egy biztonságos nemzetközi adatközlési hálózat (Trans-

European Services for Telematics between Administrations – TESTA), a teherviselők 

regisztere (IR), a nemzeti hozzáférési pontok, az Európai Bizottság által kifejlesztett 

referencia-alkalmazás (Reference Implementation for a National Application, RINA), 

valamint 99 elektronikus üzleti folyamat (Business Use Cases) és 304 elektronikus 

dokumentum (Structured Electronic Document, SED).  

Az első elektronikus dokumentum kiküldésére 2019-ben került sor. A rendszer bevezetése 

mind a 32 résztvevő országban jól halad, a folyamat 2025-ben előreláthatóan befejeződik. 

2022-ben a résztvevő országok 24 millió üzenetet küldtek és nagyjából ugyanannyit 

kaptak. Az adattranszfer több mint fele a biztosítási viszony tisztázására (a 

társadalombiztosítás tekintetében illetékes tagállam meghatározására; ideiglenes 

kiküldésekre) vonatkozott, ezeket az egészség- és nyugdíjbiztosítás követte.  
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